
 C’est avec bonheur que le Comité des Fêtes de Galié, après avoir accueilli en 2024 « Les Ladies » et Manel Cheniti, invite « Midnite Blue » à enflammer la Salle Communale en ce début d’année 2025.

La chorale, basée à Encausse-les-Thermes,  existe depuis 2016, dans le cadre de l'école de musique Midnite Blue. Elle est composée de 20 choristes débordant d'une énergie communicative et est dirigée par Manel Cheniti, chanteuse de jazz et de gospel aussi talentueuse que généreuse dans ses interprétations. 

Le répertoire de  « Midnite Blue » est issu de la tradition afro-américaine. On y trouve des gospels et des negro-spirituals classiques, souvent peu connus, et des compositions plus contemporaines. 
En effet, avec  Midnite Blue, pas de gospel traditionnel comme "Oh when the saints" mais plutôt des chants composés ces vingt dernières années par Richard Smalwood et Donnie Mcclurkin, deux des références du gospel contemporain. Ainsi que des negro-spirituals revus et arrangés, du chant yorouba d’ethnies africaines surtout présentes au Niger.
 

 
 



